

Утверждаю директор
АНО «Палата ремесел
Саратовской области»



С.Г. Леонов

ПОЛОЖЕНИЕ

О проведении I межрегионального летнего фестиваля народных мастеров и художников
«Палитра ремесел»

Общие положения:

Настоящее положение устанавливает порядок проведения в 2018 году I-го межрегионального летнего фестиваля народных мастеров и художников «Палитра ремесел» и содержит разъяснения по следующим пунктам:

1. Цели и задачи фестиваля
2. Место и сроки проведения фестиваля
3. Ярмарка мастеров, условия участия

Цели фестиваля

Популяризация традиционных (ткачество, керамика и гончарное ремесло, народная кукла, плетение из лозы, вышивка, лоскутное шитье, валяние, бисероплетение, резьба по дереву и т.д.) и инновационных (лазерная резка, 3D печать, лепка из полимерной глины, скульптурная живопись, ЧПУ, фрезерный станок, работа с металлической глиной) технологий изготовления изделий ручной работы с помощью привлечения на фестиваль жителей и гостей Саратовской области (не менее 150 тыс. человек).

Задачи фестиваля:

- сохранение и развитие традиционной народной культуры на территории Саратовской области.
- повышение интереса общественности к деятельности мастеров-ремесленников;
- развитие туризма в Саратовской области
- выявление и поддержка талантливых мастеров, работающих в сфере ремесленничества
- возможность для мастеров различных направлений показать своё творчество.
- поиск и привлечение новых мастеров
- развитие межрегионального сотрудничества и укрепление творческих и экономических связей между регионами.

Организаторы фестиваля

I межрегионального летнего фестиваля народных мастеров и художников «Палитра ремесел» является АНО «Палитра ремесел Саратовской области» при поддержке Министерства экономического развития Саратовской области и Союза «Торгово-промышленная палата Саратовской области».

Участники Фестиваля:

- мастера-ремесленники, физические лица
- предприниматели, работающие в сфере народно-художественных промыслов
- творческие коллективы

Место и сроки проведения фестиваля «Палитра ремесел»

I межрегиональный летний фестиваль народных мастеров и художников «Палитра ремесел» пройдет в городе Саратов на ул. Волжская и Проспекте Кирова в период с 17 по 19 августа 2018 года. В рамках фестиваля будут действовать основные площадки: выставка-продажа работ мастеров народно-художественных промыслов и декоративно-прикладного искусства, площадки мастер-классов и концертные площадки. Дополнительные площадки: площадки питания, показ мод, фотозоны и детские игровые площадки.

Условия участия в фестивале для мастеров

К участию в фестивале приглашаются мастера со всех регионов России, занимающиеся традиционными ремеслами, а также современными видами декоративно-прикладного творчества.

Мастеру, желающему принять участие в фестивале «Палитра ремесел» необходимо заполнить Заявку (Приложение 1) и прислать по электронной почте remeslosaratov@mail.ru с пометкой «Палитра ремесел. Мастер» К заявке приложить фото своих работ.

Организатор предоставляет мастерам возможность продажи своих работ на Ярмарке мастеров. Ярмарка пройдет на ул. Проспект Кирова и на ул. Волжская. Участнику ярмарки предоставляется 1 торговое место (2м). Оборудование мастер привозит сам. Расстановка в зонах торговли выполняется на усмотрение организатора и не подлежит пересмотру.

Во время пребывания на мероприятии участники обязуются придерживаться правил поведения в общественных местах.

Участники мероприятия несут полную личную ответственность за сохранность принадлежащих им инструментов, оборудования, инвентаря и товаров.

Регистрационный взнос за участие в фестивале составляет 500 руб/день. Возможна аренда стола. Стоимость аренды 300 руб/день.

Собранные целевые средства могут быть использованы на оплату:

- услуг по обслуживанию площадей выставки-ярмарки;
- расходов на организационно-технические мероприятия, в т.ч. услуг по охране территории выставки-ярмарки;
- обслуживание культурной программы;
- прочих хозяйственных расходов.

Регистрационный взнос оплачивается путем перевода денежных средств на расчетный счет АНО «Палата ремесел Саратовской области» в срок до 30 июля 2018 года

После приема заявки и оплаты организационного взноса оргкомитет Фестиваля направляет в адрес мастера подтверждение участия в I межрегиональном летнем фестивале «Палитра ремесел»

Организатор оставляет за собой право отказать мастеру в участии в Фестивале без объяснения причин.

Условия участия в фестивале для творческих коллективов

К участию в фестивале приглашаются творческие коллективы и исполнители Саратовской области и других регионов России.

Творческий коллектив (исполнитель) желающий принять участие в фестивале «Палитра ремесел» необходимо заполнить Заявку (Приложение 2) и прислать по электронной почте remeslosaratov@mail.ru с пометкой «Палитра ремесел. Концертная программа». К заявке необходимо приложить аудио/видео материалы или ссылки на них.

После приема заявки оргкомитет Фестиваля направляет в адрес творческого коллектива решение о возможности его участия в I межрегиональном летнем фестивале «Палитра ремесел»

Порядок и условия проведения фестиваля.

Заявки на участие подаются не позднее 15 июля.

Организатор берет на себя оформление площадки фестиваля, встречу и размещение на площадке фестиваля мастеров и творческих коллективов.

Расходы, связанные с проездом, проживанием и питанием участников обеспечиваются самими участниками фестиваля.

Работы, участвующие в ярмарке-продаже должны быть эстетически оформлены и иметь этикетку с приложением сведений об авторе, работы на продажу должны иметь ценники.

Участники ярмарки-продажи могут торговать изделиями народно – художественного промысла или декоративно-прикладного искусства только собственного производства. Перепродажа продукции не допускается.

Все организационные вопросы заранее согласовываются с оргкомитетом Фестиваля.

Все участники награждаются дипломами участника Фестиваля

Финансирование фестиваля

Финансирование фестиваля осуществляется за счет привлеченных средств, организационных сборов и предоставленных бюджетных средств.

Особые положения

Оргкомитет оставляет за собой право использования фото и видео- материалов в любой форме, не противоречащей закону.

В случае необходимости оргкомитет имеет право вносить дополнения и изменения в данное положение.

Реквизиты:

Автономная некоммерческая организация «Палата ремесел Саратовской области»

ОГРН 1166451072370 ИНН 6455067088 КПП 645501001

Р/С 40703810100004005286 в АО «НВКбанк» г. Саратов

К/С 3010181010000000075 1

БИК 046311751

Почтовый адрес: Саратов 410071 ул. Шелковичная, д. 186